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Anfrage der Fraktion Die Linke zur Sitzung der Bezirksvertretung Jöllenbeck am 
10.06.2021 (Drucks.-Nr. 1766/2020-2025) 
 
 
 
 
Thema: 

 
Zwangsräumungen von Wohnungen im Stadtbezirk Jöllenbeck 
 
Frage: 
 
Wie viele Anträge auf Zwangsräumungen von Wohnungen wurden in den Jahren 2015 – 2020 
im Bezirk Jöllenbeck gestellt (bitte pro Jahr ausweisen)? 
 
 
Antwort: 

 
Für die Jahre 2015 – 2020 stellen sich die anberaumten Zwangsräumungstermine im Stadtbezirk Jöl-
lenbeck wie folgt dar: 
 
 
  2015  14 
  2016  14 
  2017    8 
  2018    7 
  2019  14 
  2020    8 
 
Hinweis: nicht alle anberaumten Termine führen zwangsläufig zu einem Räumungstermin, vgl. 2. 
 
 
 
Zusatzfragen: 
 
1. Wie viele Räumungstitel wurden ausgestellt? 

 
2. Wie viele Wohnungen wurden im Bezirk Jöllenbeck durch einen Gerichtsvollzieher ge-

räumt? 
 
 
 
Antwort: 
 
1. Die Anzahl der pro Jahr vom Amtsgericht Bielefeld ausgestellten Räumungstitel kann nicht 

benannt werden. Das Gericht ist nicht verpflichtet, der Stadt Bielefeld über die Anzahl der 
durchgeführten Verfahren und das jeweilige Ergebnis Mitteilung zu machen. 
 
Dementgegen unterliegen durch den Gerichtsvollzieher anberaumte Räumungstermine im 
Rahmen der Gefahrenabwehr kraft Gesetz der Mitteilungspflicht. Diese Termine entspre-
chen den zuvor genannten Zahlen. 
 
 
 
 



2. Für die Jahre 2015 – 2020 stellen sich die Räumungstermine im Stadtbezirk Jöllenbeck wie 
folgt dar: 
 

 
 anberaumte 

Räumungstermine 
durchgeführte 

Räumungstermine 
davon wohnungslos 

oder 
 o.f.W. bei Dritten 

2015 14 11 4 

2016 14 12 10 

2017 8 7 6 

2018 7 5 4 

2019 14 13 7 

2020 8 6 4 
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